

Budapesti kiadás.

Budapest



MEGJELENIK MINDEN HÉTFŐN REGGEL

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, SIMONYI ERNŐ-UCCA 18.
Telefon: 70 szám.

EGYES SZÁM ÁRA: 10 FILLÉR.

ELŐFIZETÉSI DIJAK HELYBEN, HÁZHOZ
HORDVA:

FÉLÉVRE 2.40 PENGŐ
NEGYEDÉVRE 1.20 PENGŐ

HÉTFOI UJSÁG

LAPZÁRTA HAJNALI 2 ÓRAKOR.

HIRDETÉSI DIJAK ELŐRE FIZETENDŐK

ELŐFIZETŐINK HAVONTA 1 HIRDETÉST
DIJMENTESEN KAPNAK.

KÉZIRATOKAT NEM ŐRZUNK MEG ÉS NEM
ADUNK VISSZA.

VIII. évfolyam, 10. szám. ÁRA 10 FILLÉR Szentes, 1935. március 11.

Ma állapítja meg a központi választmány a választás napját

Legújabb hírek a választásról -- Lázár Andor igazságügyi minisztert választja ismét képviselőjévé Szentes -- A Nemzeti Egység hivatalos jelöltjeinek névsora

A polgári ellenzék nem állít jelöltet Szentesen

Szombat estére a Nemzeti Egység központja az ország valamennyi választókerületére megejtette a hivatalos jelöléseket, amelyek Csongrádmegyét illetően a következők:
Szentes: Dr. Lázár Andor igazságügyi miniszter.
Csongrád: Vitéz dr. Várady László.
Mindszent: Gróf Károlyi Viktor.

Kiskundorozsma: Szedér János mérnök, a MOVE alelnöke.
Hódmezővásárhelyen listavezető: Dr. Tasnády Nagy András igazságügyi államtitkár.
A környékbeli kerületekben:
Orosháza: Csizmadia András.
Kunszentmárton: Dr. Mezei Lajos.

Próbálkozások a mandátumokért

A Nemzeti Egység hivatalos jelöltjei mellett pártönkivüli és más pártbeli jelöltek is jelentkeztek. Ezek — különösen Szentes tekintetében — minden remény nélkül indulnak a választáson, próbálkozásaik, ha nyíltan nem is mondják, nem más, mint a választási mozgalom akciósabadságának

ezerszertendéjének boldog biztonságát és a jobb magyar életet jelentő reformokat megvalósító második Gömbös-kormány tagjainak jelöltségéért! Szentes és Lázár Andor azonban

összeforrottak a nemzeti új-jáépítés nagy harcában!

Nemcsak a Nemzeti Egység magasabb célkitűzései, nemcsak a miniszterség tagadhatatlanul sokat jelentő ténye, hanem elsősorban Lázár Andor ízig-vérig magyar és uri egyénisége forrasztották össze elszakíthatatlanul Szenteset és képviselőjét. A második ezredév egyik megalapítóját és Szentes népét egymástól

senki és semmi el nem választhatja már. Szentesnek ismét Lázár Andor lesz a képviselője!

Mi csak sajnálni tudjuk azt a néhány, minden választásban más utakra tévelygő embert, akik meggyőződésük ellezére is viselik a »fenegyerek« jelmezét. Reméljük, jobb belátásuk egyszer mégis győzni fog.

Szentesre nem jön polgári ellenzéki jelölt

Tegnap reggel az a hír terjedt el, hogy Ibolya János ny. főhadnagy nyilaskeresztes programmal lép fel. Ibolya ezeket a híreszteléseket megcáfolta azzal, hogy a nyilaskeresztes párt központja őt felléptette ugyan Szentesen, de még a szombati nap folyamán expressz-levélben tudatta a párt vezetésével, hogy

mert ilyen ambíciói nincsenek. Ellenzéki körökben azt beszélik, hogy Eckhardt Tibor lép fel független kisgazdapárti programmal. Ez a hír minden alapot nélkülöz, a párt

nem állít jelöltet Szentesen, ennek következtében — mint értesülünk — a független kisgazdapárti érzelmi polgárság is Lázár Andor igazságügyi miniszter mögött

a jelöltséget elhárítja magától,

sorakozik fel.

A szociáldemokratapárt hírszerint Kethly Annát akarja felléptetni, ez a próbálkozás azonban egyenlő értékű a semmivel, úgy, hogy a szociáldemokrata jelölt számba sem jön a választási harcban.

Hírek a megyei kerületekből

A csongrádi választókerületben a Nemzeti Egység hivatalos jelöltje vitéz dr. Várady László, aki tegnap már megkezdte látogatásait Csongrádon. Ellenjelöltje a Független Kisgazdapárt részéről Ullain Ferenc. A csongrádi választási küzdelemnek tegnap dél óta érdekes változása van: Az ottani Gazdasági Egyesületben a gazdák jelölőgyűlésén Greskovits József volt képviselőt jelölték pártönkivüli programmal.

Mindszenten gróf Károlyi Viktot a hivatalos jelölt, ellene a lászlótki Vass János akar fellépni Dénes párti programmal, próbálkozása azonban nem számít. A gécsei Sándor frontot változtatva a Grieger féle legitimista párt programjával fellépett, ő szeretné Andaházi Kasnya Béla volt táborát megszerezni, vállalkozása azonban nem kecsegtet semmi reménnyel.

Kiskundorozsmán Szedér János mérnök, a MOVE alelnöke, Gömbös Gyula régi bizalmasa és volt személyi titkára a hivatalos jelölt, aki tegnap Szentesen tartózkodott Szentesen tartózkodott és dél előtt már kiment kerületébe. Gömbös Gyula miniszterelnök — aki Szegeden listavezető — Dorozsmán és Kisteleken beszédet mond majd Szedér bemutatkozása alkalmával.

Ma állapítják meg a választás időpontját

A szentesi, a megyei és a vásárhelyi központi választmányok ma délelőtt ülést tartanak és ezen határozzák el a választás időpontját. Mint értesülünk, Szentesen — valószínűleg —

március 31-én lesz a választás,

ugyancsak március 31-én választanak Csongrádon, Mindszenten és Dorozsmán, míg a vásárhelyi választás idejét — minden valószínűség szerint — április harmadikára és negyedikére tűzik ki.

Nagy lelkesedéssel jelölték Lázár Andort

A Nemzeti Egység központi választmányja szombaton este ülést tartott, amelyen Cserna János városi elnök részletes tájékoztatást adott a választási helyzetről. A választmány a Nemzeti Egység részéről a szentesi választópolgárság nevében egyhangú őszinte lelkesedéssel jelölte dr. Lázár Andort.

A jelölés tényét táviratiilag közölték az országos pártvezetőséggel.

Egyhangú választás lesz!

A késő esti órákban a szentesi választási helyzet úgy alakult, hogy dr. Lázár Andor igazságügyi miniszternek ellenjelöltje nincsen. Dr. Szabó Sándor visszalépett, független kisgazdapárti jelölt nem lép fel, egyedül a szociáldemokraták próbálkoznak. Szocialista jelölt Szentesen nem juthat el az ajánlások összegyűjtéséig sem, vagyis dr. Lázár Andor igazságügyi miniszter Szentes egyhangulag megválasztott képviselője lesz.

Az Szte katasztrófális vereséggel a lista végére került

Vasárnap Hódmezővásárhelyen az Szte csapatán — amelynek a Vivók nem volt tulerős ellenfél — beteljesedett a tavaszi pechszéria. A Vivók 3:1-es féldő után 9:2 arányú megsemmisítő győzelmet arattak a szentesi fiúk felett. Ezzel az Szte az elsőosztályú lista utolsó helyére került és a kiesés veszélye fenyegeti.

Tegnap délután idehaza a Máv csapata a Kte-vel találkozott szép számú közönség előtt. A féldőt 2:1 arányban megérdemelten a Máv nyerte, végül is 3:2-ös vereséget szenvedett.

Szökés a madridi katonai fogházból

Madrid, március 10. Az itteni katonai fogházból a legutóbbi puccskíséreltet miatt fogvatartott tisztek közül tizenöt vasárnap hajnalban megszökött.

Újabb olasz csapat indult Keletafrikába

Róma, március 10. Vasárnap reggel ötszázfőnyi katonaság indult utnak az Abbazia gőzessel Keletafrikába.

Nesze neked alkotmányvédelem!

Mi történik a közélet kortesszólamoktól forró porondján? Az, ami ilyenkor évtizedek óta történni szokott, azok, akik érzik, hogy megingott lábuk alatt a talaj, irázisokból páncélt szönek, szépet, csillogót, azt magukra öltik s ráútvén fringiójuk markolatára kijelentik, hogy ők most megmentik a hazát. Azt akarják közhírré tenni, hogy készek lövészárkaikba vonulni és hősi defenzív harcra, esetleg az egyáltalában nem időszerű hősi halálra szanni magukat a »veszélyeztetett alkotmány» védelmében. Szegény álmódzó, vagy kétségbeesett pozíciófűtő lovagjai ezek a magyar közéletnek. (Nyolcvan és egynéhány esztendővel ezelőtt róluk, a magukat hivatásos honmentőknek képzelőkről írta Vörösmarty a Főthi dalban, hogy „nagyot iszik a hazáért s felszív, — csakhogy egyszer tene is már valamit.”)

Alkotmányvédelem? Ezt a tagad hatatlanul büvös ígét írják zászlójukra. De ki ellen, mi ellen, miért és miért akarják az ősi magyar alkotmányt megvédeni? Ki az, aki itt az alkotmányt veszélyezteti, fenyegeti és nem tiszteli? Hiszen itt ma minden közéleti megmozdulás, minden elhatározás, intézkedés, az egész kül- és belpolitikai vonalvezetés legszigorúbban és aggodalmas pontossággal a legtisztább alkotmányosság jegyében folyik! Hiszen itt ma a kormány kérelhetetlenül sújtó keze legelső sorban azokat érné, akik az ősi alkotmány ellen bármit is kezdeményezni, vagy éppen tenni merészelnének.

Azt még csak megértjük, hogy valaki, akinek politikai télvíz idején túlságosan átlátszó a ködmöne a közérdek köpönyegébe igyekszik burkolózni akkor is, amikor egyéni célok felé halad. De alkotmányvédelmet hirdetni, honmentősdit játszani olyan országban, ahol az alkotmánytisztelést a kormányzati program első parancsolata és dogmája, mégis csak olyan játék a jelszavakkal, ami bizonyos féltett nemzeti eszmék és fogalmak megszenteltetéséhez jár közel.

Ehisszük azt is, hogy korteshadjáratok idején sok olyan hadiesel és taktika alkalmazása, ha nem is megengedett, de meglúrt haremódor, amilyenre jobb izlésű ember nehezen szánja rá magát azzal az elcsépelet szállóigével vigasztalódván, hogy hát igen, mégis csak a cél

szentesíti az eszközöket. Sok mindent elhiszünk, sok mindent tűrhetőnek minősítünk a hadjáratok idején, de az alkotmányosság védelmének kortesszójává degradálását, közismert szak kifejezéssel élve még is csak frivólnak kell tartanunk.

Aki ma Magyarországon felelős tényezőkként szemben akar alkotmányt védeni, valóban hasonlít a kocavadászra, aki kilométerpuskát akaszt a vállára és elmegy a hazai hegyekbe — oroszlanra vadászni! Mert amint a magyar hegyvidék lakóit nem fenyegetik emberevő oroszlanok és egyéb fenevadak, úgy nem fenyegeti az ország alkotmányát semmiféle veszedelem. Jól őrzik, jó

kezek őrzik ezt az alkotmányt, jó emberek, magyar emberek tettek rá esküt, ami szent és amit megtartanak.

Menjenek hát a hős kocavadászok ártatlan madárpuskával cserkészetre. Lövöldözzenek mandátumverbekre, amelyek a közmondás szerint többet érnek ma, mint a holnapi mandátumtuzok, de ne nevetessék ki magukat annak a látzatnak fitogtatásával, hogy oroszlanokra vadásznak. Mert a vége az lesz, hogy oroszlan nincs, a mandátumveréb pedig elröpül és röptében ugyancsak nehéz lesz oroszlanlő golyóval eltalálni.

30,000 pengő végkielégítést követel volt egyházán Németh István

Nisi felszentelésétől számítja gyászos- emlékü szentesi lelkészkedését

Az elmúlt héten sem tett semmiféle lépést a polgármester az elcsapott volt görögkeleti lelkész végleges eltávolítása ügyében. Pedig régen elmúlt az ideje annak, hogy Szentes megmeneküljön ettől a kelemet en és a görögkeleti egyház híveinek hitéletét felbojgató operettedsi ői.

Németh István most azt igyekszik elhitetni, hogy a kormányváltozással rávbe jutott az ő ügye is, amelyet kedvezően intéznek el. Mondani sem kell, hogy mindez csak

ujabb félrevezetés,

amelynek csak zavartkeltés a célja.

Az elcsapott operetthős most azt szeretné elérni, hogy

végkielégítsék, nem kevesebb, mint 30,000 pengőt követel volt egyházától.

Jellemző, hogy

felszentelésig visszamenőleg

követeli a végkielégítést... Mostanában ismét Budapesten tartózkodik és onnan küldözgeti haza a „bizakodó” híreket.

Meddig tart még ez a Szentesre olyan kellemetlen operettedsi? Miért nem hajtják végre az írott rendelkezéseket?

Rövidesen kikézbessitik a „Takarék-hitel” bevásárlási könyvecskéit

A hitelnyújtási bejelentések nagy részét már feldolgozták

A »Takarék-hitel» név alatt hitelnyújtásra szervezkedett kereskedők és iparosok — akiknek száma eléri immár a harmincat — aru-hitel-akciója megindult és folyamatban van.

Hogy a komoly és hitelképes vásárlóközönség mennyire egyetért a nagyjelentőségű alakulás céljaival, igazolja az a körülmény is, hogy a vásárlóközönség megszervezése során eddig is

nagyszámu hitelt igénybevevő közönség jelentkezett.

A hitelnyújtásra számot tartó bejelentések feldolgozása folyik. A Takarékhitel hitelnyújtás esetén külön értesítést nem ad, egyenesen a vásárlási könyvet juttatja majd el a vásárlóhoz. A könyvecskék rövidesen készen lesznek, azokat idejében kikézbessitik, hogy a közönség a tavaszi bevásárlásokra is igénybe vehesse már ezt a praktikus és kellemes bevásárlási formát.

Az Országos Mezőgazdasági kiállítás látogatóinak elszállásolása

Az ezébben március 21—26-án rendezendő negyvennegyedik országos mezőgazdasági kiállítás és tenyészállatvásár látogatóinak elszállásolását a kiállítás rendezőbizottságának felkérésére ez évben is Budapest székesfőváros Idegen-

forgalmi Hivatala vállalta magára. Az elszállásolás elsősorban a budapesti szállodában és penziókban, történik, ahol mindenki igényeinek megfelelő árban kaphat szállást és ellátást. Vidéki tanulmányi csoportok olcsó csoportos elszállásolása-

ÓRA, ÉKSZER, szemüveg, olcsó, ha

Kadlec

órástól való

Kossuth-ucca 3 szám

ról hasonlóképpen megfelelő gondoskodás történik. Ajánlatos, hogy a kiállítás látogatói szállásigényeiket már

Jelőre bejelentés

Budapest székesfőváros Idegenforgalmi Hivatalánál (Budapest V., Deák Ferenc utca 2.), amely azokat postafordultával elintézi és választ ad.

A kiállítás időpontjában 50 százalékos kedvezményes utazásra jogosító igazolványok 1.30 pengő postabélyeg beküldése ellenében a kiállítás rendezőbizottságánál (Bp. IX., Köztelek ucca 8.) kaphatók.

A műkedvelő böllér puskás disznóölése

Hajsza a négylábu fáklya után

Az egyik szentesi iparos házában (hogy könnyebben rájöhhessenek, hogy hol: eláruljuk, hogy az illető iparost a famegmunkálók körében találhatjuk meg a kíváncsi olvasó) disznóölésre készültek fel a minap. Hogy mennél hamarabb feldolgozzák a hatalmas jószágot, két hentes rendelt ki.

Hajnaltól a két hentes meg is jelenik, a halálraítél pocát hamarosan kivezetik a vesztőhelyre, amikor előáll a gazda:

— Nézzék csak, én ezt a disznót kismalackora óta neveltem, nagyon megszerettem és most nagyon sajnálom... Nem bírnám nézni, hogy szurják, nem bírnám hallgatni a sívítását... A szurással sokat szenved, én elhatároztam, hogy

lelövöm, úgy nem szenved majd szegény...

Ezzel mindjárt előkapta a puskát és a meglepődött böllérek mellett fejbeltte a pocát. A kegyelemlovást a pocá föl se vette, vérző fejfel futni kezdett, a három férfi után! Körül az udvaron, keresztül a folyosón mindent feldöntöttek a hajszaiban, végül a pocá a nagy veresésgégtől elterült.

— Kimúlt, szegény — állapította meg a gazda — porzsölhetik!

A pocát annak a rendje módja szerint hasraállítják, szalmát raknak rá, meggyújtják és — uccu neki! — fölpatann ismét a pocá és a négylábu élő fáklya visító bucsukört futott a puskás műkedvelő böllér körül. Ugy kellett végül leszorni! (Nem a böllért, a pocát!) Igy öltek disznót Szentesen először és utoljára puskával...

EGSZEBB ARCKIKÉSZÍTÉS 50 és 80 fillér

Arcápolás bérletben 1 P.

KLÁRA kozmetikai szalon
Sarkadi N. Antal ucca 14.

?

senki se kérdezi, mert mindenki tudja, hogy

K. Juhász Bözsike

fehérnemű varrónő

lelkiismeretes, pontos munkát végez és az uri családok legjobban foglalkoztatott fehérvarrónője

Kelengyéket

olcsón vállal!

Temető ucca 3. szám.



TIP-TOP

gyártmányu

FOGKEFÉK

kiváló minőségű

**Hajkefe
Ruhakefe
Cipőkefék
Borotvapamacs
Esetek
Meszelők stb.**

Kaphatók csodaolcsón most megayilt kefeáruosztályunkon

MOLNÁR
FESTÉKÁRUHÁZ

N
Szente
Ké
Sz
ké

Vitéz H o
sével az euró
távlovaglás i
vezelik keres
tás és lóteny
rezenáló k
szerű lovak
vaglás résztv

Szentesen
utánt

Végig az
nagy felkese
a remek sp
távlovaglóka
idén — bele
di vendéget
A nagy tár
zet és a lo
éjszakára n

TA

jelig
és ip

a biztos
jövedelm
szerzésé
szolgálá

Kérje

Hatás
Röfös
ke

Hervá
Hazarás
gépek, te

Hoffm
Uri és
ké

Sza
Epte

Wel
Kerek
műsz

Ara

Hatás
Röfös

Gros
fi
Házlar
tékár

Sz
Szoba

Nagy ünnepséggel fogadja Szentés a távlovaglász résztvevőit

Kétszáz hazai és külföldi lovas jön Szentésre — Nagyszabású programot készítenek a vendégek szórakoztatására

Vitéz H o r t h y István vezetésével az európai hírvagyországi távlovaglász idei turáját az Alföldön vezetik keresztül, a magyar lovaglás és lótenyésztés fejlettségét reprezentáló kiváló lovasok és nagyszabású lovas részvételével. A távlovaglász résztvevői

Szentesen töltenek egy délutánt és egy éjszakát.

Végig az országon mindenütt nagy lelkesedés és ünneplés kíséri a rengek sportteljesítményt nyújtó távlovaglászát, akiknek csoportja az idén — beleszámítva 30—40 külföldi vendéget is — eléri a kétszázast. A nagy társaság, a kísérszemélyzet és a lovak elszállásolása egy éjszakára nálunk történik.

Az illetékes tényezők, a Gazdasági Egyesület és a város idegenforgalmi bizottsága idejében megteszik a szükséges intézkedéseket arra, hogy a távlovaglász résztvevőit nagy ünnepélyességgel fogadja és szórakoztassa majd Szentés. A vendégek maguk is gondoskodnak szórakoztatásról, így — például — a távlovaglász hat thüringiai résztvevője este harsona térzenével kedveskedik majd Szentés népének.

Könyveket JÓL, SZÉPEN, TARTOSAN ÉS OLCSON KÖT
Führer könyvkötő

TAKARÉKHITEL

Jellege alatt árusító kereskedők és iparosok akciója
bevásárlási könyvei

a biztos módját nyújtják annak, hogy mindenki a fizetését vagy jövedelmét a legkényelmesebben ossza be, mert szükségletei beszerzésével az itt felsorolt cégek és iparosok a legszolidabb kiszolgálás mellett 6 havi hitelt nyújtanak Önnek.

Kérje mielőbb vásárlási könyvecskénk kézbesítését.

Kitűnő tisztelettel:

Halász Sz. Lajos Rőfős és divatárú kereskedő	Virágos T. Ferenc Férfi és női divatárú kereskedő	Molnár Áruháza Férfi és női készruha áruháza
Horváth J. és Társa Háztartási cikkek, fegyver gépek, festék, edények stb.	Csuray F. és Fia Férfi és női kalap kereskedő	Kiséri Patika
Hoffmann Sándor Uri és női divatárú kész ruhák	Bihari Bálint Szücsmester	Mészáros Ferenc Uriszabó
Szabó László Építési vállalkozó	Özv. Schillerné Női kalap és kézimunka üzlete	vitéz Várady gyógyszertár
Wellisch Imre Kerékpár—varrógép műszaki kereskedő	Kálmán és Vajda Férfi és női divatárúháza	Erdős Mór Ékszerész
Arató Lajos Uriszabó	Fridrich János Fényképezési műterme	Hungária Fűző szalon Reis Áruháza
Halász Sz. Sándor Rőfős és divatárúháza	Molnár Sándor Uri és női cipész	Uj, Rablóczky Pál Üveg és porcellán kereskedő
Grossmann L. és fia utóda Háztartási cikkek, festékárúk, mezőgazdasági gépek	Mezei Antal Élő és művirág kertész	Blaskovits Károly Villany és vízvezeték szerelő
Szabó Imre Szobafestő és mázó	Huszár Somogy János Női szabó	Dobos Ferenc Fodrász

Házaló aranyvásárlók csapják be a közönséget

Aron alul vásárolják össze az aranyneműt

Pénteken és szombaton egész nap négytagú ügynökcsoporthoz hízalt végig a szentesi uccákon. Az ügynökök minden házba bekopogtattak: — Törött aranyért magas készpénzért fizetünk!

Igen sokan szívesen átcserezték pénzre meglévő aranytárgyaikat, amelyeket pedig csaknem

téláron váltottak be

az ügynökök, akiknek pontos súlylemérését sem ellenőrizhette a fél-

revezetett közönség. Néhányan érdeklődtek a vásár után az ékszerészknél, így derült ki, hogy az élelmes ügynökök aron alól vásároltak.

Mivel az ékszertvásárló ügynököknek házalási engedélyük nincsen, mert a házalás útján való arany- és ékszertvásárlás egyébként is tilos, leghelyesebb, ha a közönség a házaló ügynökökre felhívja a legközelebbi rendőr figyelmét.

Rákóczi-portrékat fest egy szentesi festőművész

II. Rákóczi Ferenc halálának két-százéves évfordulóját ez évben ünnepli meg a Magyar Nemzet. Minden magyar embert kell, hogy érzelmi kapcsolatok fűzzék a nagy fejedelem emlékéhez. Itt Szentesen már módot találtak arra, hogy ezen kapcsolatokat állandósítsák a Rákóczi emlékek legkifejezettebbjé, a nagy Fejedelem arcképét a nyilvánosság legszélesebb rétegében terjeszték.

Mányoki Ádámnak a nagy Fejedelem kedvelt festőjének volt szerencséje ahoz, hogy II. Rákóczi Ferenc néki modelt üljön. Ez a kép jelenleg a Szépművészeti Múzeumban van.

Több oldalról kapott felhívásoknak akarva eleget tenni M. M. O. L. n. Á. R. Imre Szentesen is jól ismert arcképfestő az eredeti Mányoki

képnek a helyszínen való tanulmányozása után a képet több jól sikerült példányban megfestette. Ezeket a képeket a művész M. O. C. Z. Kálmán képkeretező céggel karöltve kívánja forgalomba hozni az egész országban.

Tekintettel arra, hogy tulsok példányt nem készít, így Szentesen csupán 30 példány elhelyezéséről van szó, most adatik alkalom arra, hogy II. Rákóczi Ferencről egy művészi, értékes, dekoratív olajfestményt — amely a Fejedelmet életteljesen, hűen a Mányoki képhez ábrázolja — szinte olyan aron vehet a közönség, mint a silány nyomtatokat. Ezeket a szép festményeket keretelve most havi részletfizetésre van módjában az érdeklődőknek megvenni.

Március 15. a Kaszinóban

A Kaszinó az idén is megtartja hagyományos március 15-i bankettjét. A bankett — amelyen személyenként egy pengőért paprikást és turócsuszát szolgálnak fel — március 15-én este 8 órakor lesz a nagyteremben. Az ünnepi beszédet D o b a y Andor vármegyei főjegyző mondja. A bankettre jelentkezni a kibocsátott iven lehet.

Felvétel a szegedi kir. kat. tanítóképzőbe

A szegedi kir. kat. tanítóképző intézet igazgatósága az 1935—36 — jövő — iskolai évre a tanítóképző első évfolyamába való felvételre már most felhívja az érdeklődő ifjuság figyelmét. A felvételtől kibocsátott értesítés megtekinthető szerkesztőségünkben, kívánatra postán küld ilyen értesítést az intézet igazgatósága is az érdeklődőknek.

19-én lesz a Purimbál

Március 19-én — kedden — este 8 órakor kezdődik az idei Purimbál a színházteremben. Az Izr. Nőegylet serény és lelkes hölgygárdája szorgoskodik a bál nagy sikerének előmozdításán. A táncot ügyes és változatos szórakoztató műsor előzi meg.

Dr. Szeder István

ügyvédi irodáját Kossuth-ucca 14. szám alá helyezte át.

TUDOMÁNYOS

MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn 6 és fél 9 kor mérsékelt helyárakkal!

Paula Wessely—Willy Forst óriási sajtó és közönség sikert aratott filmesodája !!!

Igy végződött egy szerelem

Soba nem látott pompa! Mindent felülmuló művészet! Mesébe illő kiállítás!

Színhely:

Magyarország, a híres Eszterházi kastély!

Magyar Világhíradó.

Fox Világhíradó.

Pompás! Nagyvonau!

A terem kellemesen fűtve van!

A Hétfői Ujság telefonja: 70 szám.

FILLÉRES GYORS

HIRDETÉSEK

A legkisebb hirdetés ára közlésenként 40 fillér.
Előfizetőink havonta egy hirdetést díjmentesen kapnak.

Bármilyen típusu régi, avult
Rádiókészülékét
75 pengő értékben
becserélem!
villanszerelés kényelmes
részletre!
Kossuth u. **Grüner**
12. szám.

Fehérneművarrás,
Perzsaszövés,
Legjutányosabban

KÉZIMUNKAHÁZ

Petőfi uca 1. (Takarék).

Legjobb minőségű
Kerékpárok
és
alkatrészek
friss gummik
már megérkeztek.
Legelőszobban beszerezhető
gépraktár,
Szergiusz Kossuth-u. 14.

Horváth Gyula
Uri és Női cipész
(Tyukpiac-tér.)
Szakszerűen készít fájós és hibás
lábakra ortopéd cipőt, készít uri-
női és gyermek divatcipőket el-
sőrendű anyagból. Javítást olesón
és pontosan végez, a cipőket ki-
vánatra hazaszállítja.

A szerkesztésért és a kiadásért
felelős:
Szeder Ferenc
Szerkesztő;
Raczkó Lajos
Nyomdavezető-berlő:
Kiss József
Nyomatott:
a „CORVIN”-nyomdában,
Szentés, Simonyi Ernő-ucca 18
Telefon: 70 szám.

Tessék tudomásul venni!

hogyan valammeny, 1935-ös típusu rádiót szives kész-
séggel elviszünk néhány napos bemutatásra Önhez is.
Kényelmes, könnyű részletfizetési feltételek! Díjtalan
szaktanácsadás, antennaberendezését felülvizsgáljuk.

Rádióház

Telefon: 35.

Füsti Molnár Imre

Külföldi tanulmányutamról
hazatérve bemutatatom a
hölgyközönségnek a
tavaszi kalapdivat
lebilincselően szép, sikkes,
formában és anyagban új
kreációit
**eredeti
modellekben**
halászhalsz
kalapszalonn

NINCS REZSIKÖLTSÉGÜNK

Ezért mindféle nyomtat-
ványt Szentésen egyedül-
álló olesó áron készítünk a
tőlünk megszokott gondos
„CORVIN” kivitelben

CORVIN NYOMDA

Uj címünk és helyiségünk:
Simonyi E. U. 18
Telefon: 70 szám.

TYUKODI
cukrászda
Kossuth uca (volt Tary ház)
Csokoládés
teasütemény
kg. 1.50-tól
Jó házikoszt igen olesón!

Könyv **MOLNAR**
Papir papírk-reskedő
Iskolaszerek Harucker-u.5.

Egyelőre kilátástalan a szentesi zöltségexport

Az exportőrök még árat se ígérnek

Tavaly Szentésen és Csongrádon
időzött a berlini Krauthammer ex-
port-import cég junior főnöke, aki
cége megbízásából vagonszámra vá-
sárolta a szállítót és a zöldbabot. A
berlini kereskedő igen jó árat fize-
tett a zöldbabért és kijelentette,
hogy 1935-ben ismét vásárolni fog
Szentésen.

Igen sokan — főleg konyhaker-
tészkedéssel foglalkozók — abban
reménykednek, hogy az idén ismét
jó áron lehet értékesíteni az ex-
portképes szentesi zöltséget, főleg
a zöldbabot. Ezzel a zöltségfélével
az egyik nagy termelő tavaly szép
üzletet kötött, a vásárló külföldi cég
hálálkodó leveleket irt a kitünő mi-
nőségű zöldbabról a termelőnek, aki
az elmúlt napokban ismét felvette
a céggel az érintkezést. Választ kért
arra a kérdésre, hogy milyen kilá-
tások lesznek a zöldbabot illetően
az idén, hozzávetőlegesen milyen
áron és mekkora mennyiség átvé-
teléről lehet majd szó?

A cég azt válaszolta, hogy egye-
előre
„nem érdekli a zöldbab”.

Ez után a válasz után a legnagyobb
bizonytalanságban vannak a szen-
tesi zöltségtermelők az idei zöldb-
baptermelés külföldi értékesítése
felől.

Lakatos „bankigazgató” Hódmező- vásárhelyen is feljelentették

2000 pengőről szól az első feljelentés

Lakatos (Vattai) Béla „bank-
igazgató” — mint ismeretes — az
elmúlt évben a Nagy Ferenc uca
egyik üzlethelyiségében pénzköl-
csönt közvetítő irodát nyitott. A
rendőrségen végül is sorozatos föl-
jelentéseket tettek ellene család
címén. Az eljárás megindult ellene,
bírósaág elé is került, amely felmen-
tette azzal az indoklással, hogy
megbízó központja utasításait haj-
totta végre.

A börtönviselt Lakatos „igazgató”
a felmentés ellenére sem folytatta
tovább a kölesön „közvetítést”
Szentésen, ahol már nagyon jól ismerik.
Áttette működését kiszaba-
dulása után hónapokkal ezelőtt Hód-

mezővásárhelyre, ahol a Rother-
mere-ucca egyik bérházában nyitott
fiókirodát.

Munkájának vége az lett, hogy teg-
napcsalásért följelentették a vásárhelyi
rendőrkapitányságon az üzletfe-
lek, mert a többszöri ígéretes el-
lenére sem kaptak kölesönt, ellen-
kezőleg, ők voltak kénytelenek be-
lépési díj címén kisebb nagyobb
összegeket befizetni. Az első föl-
jelentések szerint 2000 pengőt sze-
dett össze Lakatos vásárhelyi társa
segítségével. — A család miatt tett
följelentések ügyében a vásárhelyi
rendőrkapitányság megindította a
nyomozást.

LEGUJABB

Döntő rohamra indult tegnap a görög kormány a lázadók ellen

Athén, március 10. Vasárnap dél-
előtt — az eddigi előkészítő had-
műveletek után — a görög kor-
mányesapatok az egész vonalon
döntő rohamra indultak a lázadók
ellen.

Hat repülőraj támadta meg a fel-
lázadt hajóhadat, amelynek két
egységét elsüllyesztették.

V e n i z e l o s z kréti háza

romokban hever. Meg nem erősített
hírek szerint

Venizelosz megsebesült.

A francia kormány intézkedésére
a Turbin nevű francia páncélos cir-
káló Kréta szigetéhez indult a fran-
cia állampolgárok érdekeinek meg-
védésére.

Ma hirdetnek ítéletet Rintelen hazaárulási perében

Bécs, március 10. Rintelen volt
római osztrák követ nagy feltűnést
keltett hazaárulási perében elhang-
zott a vád- és védőbeszéd. Ítéletho-
zatalra hétfőn délelőtt 11 órakor
kerül sor.

Feltűnő nyugdíjazások a bolgár vezérkarban

Szófia, március 10. A hadügymi-
nister rendeletet adott ki, amely-
ben nyugdíjazza a plevnai és vár-
nai helyőrségi parancsnokot, kivü-
lük még három tábornok megy
nyugdíjba. Még további nyugdíjazá-
sok is várhatók.

Árucsereregyményt kötöttünk Svájccal

Budapestről jelentik: Szombaton
délután a magyar és a svájci kor-
mány megbízottai árucsereregymény-
t kötöttek. Az egyezmény márc-
cius 15-én lép életbe és egy évre
szól.

A munkásság képviselő- je belép az osztrák kormányba

Bécs, március 10. Schussnigg
kancellár drámai hangú felhívásban
arra kéri a munkásságot, hogy ve-
gyen részt Ausztria újjáépítésének
munkájában. A megindult tárgyalá-
sok eredményeképpen a munkásság
képviselője tagja lesz a kormány-
nak.

MEGJELENIK

SZERKESZTŐS
SZENTES, SI
Tel

EGYES SZ

ELŐFIZETÉSI DI

FÉLÉVRE
NEGYEDÉVRE

VIII. é

Dr. La
prog

Tegn

Vára

a vá

L. Á. Z. Á. I.
miniszter vas
mondja el Sz
szédét, amel
nyilatkozatol

Képvis

Szombaton
tett az a bír
független kis
felépített Sze

Ennek a l
nye van. Ma
éri 48-as kör
volt, amelye
szélt. A több
hogy a függe
zelmű szen
bős Gyula
sára dr. L. Á.
ügyi minisz
előzmények

A szomsz
dia András
gyűjtötték
népszerű g
jelöltje van
mazó Ravas
pártja igen

Mezey

Kunszent
Mezey Lajo
zönsége m
keszűdés-l
szavazók
aláíratát m

Erőse
László

Csongrád
Várady Lás
beszéde h
ig-n nagy
Eszélyei a l
lentősen me
kovits pár

Minds
van k

Mindsze
lyi Viktor
l'itkai fell
zásai, roko